

Додаток  
до розпорядження Кабінету  
Міністрів України  
від 5 жовтня 2016 р. № 803-р

ПЛАН  
здійснення заходів щодо запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах  
виконавчої влади

Державна служба України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції (далі - Служба)	
Найменування заходу - Запровадження механізмів та процедур громадського контролю за роботою Служби через доступ громадян до інформації про її діяльність.	
Відповідальна особа (міністр/заступник міністра, керівник/заступник керівника іншого центрального органу виконавчої влади)	Перший заступник Голови Служби
Головний виконавець у міністерстві або в іншому центральному органі виконавчої влади	Завідувач сектору інформаційно- аналітичної роботи
Опис проблем, які повинні бути розв'язані за результатами здійснення заходу (чітко визначена проблематика, суть корупційних ризиків)	Головним завданням є оприлюднення вичерпних та достовірних відомостей через постійне оновлення та наповнення веб-сайту, що забезпечує інформування громадськості про діяльність Служби щодо реалізації державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни, учасників АТО.
Строки здійснення	Протягом року (постійно)
Очікуваний результат	Процес прийняття рішень в Службі має бути прозорим та відкритим для ретельного його розгляду. Суспільство має знати, яким чином Служба розпоряджається даними їм повноваженнями і ресурсами.
Експертні, громадські кола, стейкхолдери, яких міністерство, інший центральний орган виконавчої влади залучає для планування та здійснення заходів	Громадська рада при Державній службі України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції.
Оцінка необхідних ресурсів для здійснення заходу	Обсяг фінансування уточнюється у межах видатків, передбачених Службі.
Джерело фінансування (у разі потреби)	Фінансування здійснюється за рахунок коштів державного бюджету у межах видатків, передбачених Службі, відповідальною за виконання заходів і завдань, а також інших джерел, не заборонених законом.

Етапи здійснення заходу та комунікаційна підтримка\*

Етап здійснення заходу (опис)	Регулярне наповнення та оновлення тематичних розділів веб-сайту та сторінок у соціальних мережах; Оперативне надання відповідей на запити про публічну інформацію відповідно до вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації”.
Строк	Протягом року
Індикатори здійснення заходу	Присутність Служби в глобальній інформаційній мережі забезпечує офіційний веб-сайт ( <a href="http://www.dsvv.gov.ua">www.dsvv.gov.ua</a> ) та сторінки у соціальних мережах Facebook та Twitter (кількість відвідувань).
Комунікаційна кампанія (як міністерство, інший центральний орган виконавчої влади інформуватиме громадян)	Служба активно співпрацює з різними центральними та регіональними засобами масової інформації.

Головний спеціаліст з  
запобігання корупції



Д. С. Мартинюк

